

### 【お詫びと訂正】

日本機械学会誌 2013 年 6 月号 小野 泰 殿にご執筆いただきました記事「匠の技」において、誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

#### 正誤表

訂正箇所	誤	正
通巻 379 頁 - 右段最下行	よって、冒頭の言葉は「この家の仕口・継	よって、冒頭の言葉は「この家の仕口・継手は、匠の技を駆使して釘 1 本も使わないで組まれています。」と解釈すればよいのだ。

一般社団法人日本機械学会  
事務局長 大室 孝幸